

卢虎部长希望本地产品充溢在线市场

【本报讯】海事与投资统筹部长卢虎(Luhut Binsar Panjaitan)警告说,本地产品必须充溢电子商务。卢虎在为廖群岛省巴淡岛举行主题为《廖岛小微企业无国界》的“为我国制造自豪”的全国运动活动的高峰期传达了这一点。

廖群岛被选为2022年“为我国制造自豪”全国运动的东道主,是因为廖岛接近新加坡、马来西亚、越南和柬埔寨,

并具有重战略位置。此外,廖群岛也是外国游客到我国的中转站和入口。

自“为我国制造自豪”全国运动于2020年5月14日推出至2022年2月,已有1790万中小企业参与。卢虎希望参与企业的增加可以增加交易价值。

3月30日(星期二),卢虎在一份书面声明中表示,可以肯定的是,我国产品必须充溢电子商务。

因此,在各个地区举行的每一次“为我国制造自豪”活动,都必须由各自的竞选经理准备,我们将继续关注其进展。

目前,我国政府还将通过政府对本地产品需求的肯定行动,继续增加对国内产品的需求。佐科维总统的目标是从各部委或机构和地方政府的支出中承诺400万亿盾。

卢虎最后说,为此,我

委托合作社与中小微企业部长德登,以及创意经济与旅游业部长善迪亚卡为雅加达的下次商业配对活动做准备,以便我们能够在今年5月31日之前实现目标。

值此之际,卢虎感谢文教科研部长纳迪恩所承诺到今年3月29日,将96%开支或20万亿盾用于国内产品。这可以成为各部委或机构和地方政府的,在加速推动国内生产的一个例子。(亮剑)



卢虎部长

司法与人权部长为特拉万说话 雅松纳宣称医生执照应由国家管理为宜



司法与人权部长雅松纳

【本报讯】司法与人权部长雅松纳(Yasonna HLaoly)申明,将医生的执业执照发证机制授予国家机关比授予专业组织更好。

雅松纳部长在解释了

将2004年第29号关于医疗实践的法律与2013年第20号关于医学教育的法律统一的计划后表示了这一点。采取这一步骤,目的在于以便对我国亚的医疗系统做出更好的安排。

3月31日(星期四),雅松纳指出,我们的建议是,在听取多方意见后,我们认为有必要进行修改。将重新审查《医学实践法》和《医学教育法》,以便我们团结起来,以便以后更好地给予安排。在出现医

协对特拉万(Terawan)医生终身开除医生资格后,最好将颁发医生执照的机制交给国家机关处理,而不是给专业组织处理。

雅松纳表示,加强我国医生素质的职能最好由专业机构来发挥。医协更擅长专注于加强和提高医生的素质,因为目前很多人都在新加坡和马来西亚寻求治疗。我们已经花费了数万亿盾在国外进行治疗。

雅松纳举了一个例子,一个我国医生,毕业于

俄罗斯一所大学,回到祖国后,却在一家制药公司工作。因为,在我国要成为一名医生非常困难。我国医生协会应该考虑这些问题,以便可以任命在外国和国内学习的我国儿女成为医生。

雅松纳强调说,医协应该更多地关注这个问题,以便可以快速任命我国留学国外的儿女成为医生。这个专业没有障碍,所以我们将深入研究这个问题。

(亮剑)

勿加西检察院逮捕两财稽署职员 敲诈勒索地方医院 现场抓获没收3.5亿盾



勿加西检察院会见记者

【本报讯】西爪哇省检察院与勿加西检察院联合对两名公务员进行了现场抓捕行动,被现场抓捕的两个人都是财稽署的职员。

3月31日(星期四),西爪哇地方检察院办公室主任穆雅纳(Asep N Mulyana)指出,我们发布了针对两名财稽署的职员被现场抓捕相关的通知。这两名财稽署职员名为AMR与F,他

们俩都是西爪哇省财稽署办事处的职员。他们于3月30日(星期三)下午,在勿加西县的一个政府机构办公室被捕。同时,西爪哇省地方检察院还没收了3.5亿盾,这笔钱是从受贿者的公寓中没收的。

众所周知,这两名两名财稽署职员以调查勿加西地方医院与民众健康中心为借口进行敲诈勒索。(亮剑)

鹰航高层正与交通部商议提高机票价格

【本报讯】在食用油之后,现在轮到机票价格了。据说,目前已经开始飙升。鹰航国营公司声称鹰航高层正与政府部门商议提高机票价格。

鹰航证实,在目前航空燃料价格急剧飙升的情况下,还没有提高机票价格。不过,国航管理层愿意与交通部商讨有关票价上涨的问题。

3月29日(星期二),鹰航总经理伊尔凡(Irfan Setia Putra)指出,只要交通部没有做出任何改变的计划,我们不会提高机票价格。主要有三个要点,首先,在飞机运营中,燃料成本成分达到30%,因此如果Avtur飞机燃料价格飙升超过10%,造成燃料成本将膨胀到33%。

第二,目前鹰航的立场是始终将票价定在其他航空公司之上,接近机票的上限价格。但是,如果avtur飞机燃料的价格继续上涨,当然,鹰航仍然无法提高票价。鹰航的立场是接近或接近机票定价上限。因此,鹰航无能力再提高价格。但我们与监管机构沟通,以传达avtur价格上涨超过20%会对航空公司造成什么后果。所以,我们想讨论如何共同解决这个问题。

第三,公众肯定不会接受这次机票涨价。希望公众不要责怪运营商因全球油价上涨,迫使机票上涨的无奈。希望公众不要对运营商做出负面评价,价格上涨肯定会伤害公众,但如果看看这个时候,

公众购买汽油也感觉价格也在上涨。这就是为什么我们想与监管机构讨论avtur价格飙升的问题,希望不会对公众产生重大影响。

伊尔凡最后表示,根据现行法规,如果连续3个月avtur的价格继续上涨,航空公司可以申请涨价。票价上调可以在新票价出台前3个月提交。

对我们来说,这是不合适的,因为,费率的上涨是根据世界航空燃油价格的波动而调整的。我们希望能够尽可能地进行沟通。我们不希望飞机票价格上涨,我们仍在寻找另一种方法。

援引北塔米纳国油公司的数据,今年3月15日至31日期间,许多机场



鹰航总经理伊尔凡

的avtur售价都有所上涨。例如,丹格朗苏加诺-哈达国际机场的国内航班avtur价格为每公升1万3677盾。在2021年同期,avtur的价格为每公升9199盾。这意味着从那个时期开始,大约有48%的涨幅。然而,国油公司的avtur基准价格总是按照全球油价,每两周评估一次。

(亮剑)

我国移工在大马免于死刑 已在我大使馆人员陪同下返回东努省家乡



【本报讯】一名来自东努沙登加拉省的我国移工阿卢娜(Welmine Alunat)被马来西亚法院判处免于死刑,已返回家乡。

3月29日(星期二),我驻吉隆坡大使馆社会文化事务部协调员约西(Yoshi Iskandar)表示,阿卢娜已于3月25日,乘坐马来西亚航空公司的飞机,从吉隆坡国际机场飞往苏加诺-哈达机场,并在印尼驻吉隆坡大使馆的工作人员陪同下获释回国。

约西指出,阿卢娜死刑案始于2019年,当时,阿卢娜被指控谋杀了自己的婴儿。在2021年12月3日进行的一系列审判中,作为初审法院的莎阿南-雪兰莪高等法院裁定阿卢娜意外

杀死了自己的婴儿,从而逃脱了死刑,只被判了两年监禁。

基于这一决定,公诉人没有提出上诉,因此,法院的决定具有永久法律效力。

约西表示,通过减除阿卢娜的两年拘留期,阿卢娜就即刻被释放。我驻吉隆坡大使馆自阿卢娜被拘留以来一直提供法律援助,以确保对有关人员提供最大程度的保护。

我驻吉隆坡大使馆与聘请Gooi & Azura律师楼合作制定处理此案的策略,包括国家警察健康中心

对相关辩方的支持,是成功处理此案的关键之一。

约西声称,根据马来西亚的条例,在被宣布自由后,阿卢娜从加影监狱转移到移民拘留中心进行遣返程序。

阿卢娜原定于2022年3月4日返国,但由于检测新冠肺炎呈阳性,而延迟返国。

阿卢娜终于能够与其他三名我国公民一起回国,其他三名的问题也得到了解决,并被安置在我驻吉隆坡大使馆的庇护所。

(亮剑)

84%驾车人拒绝非法停车服务员



【本报讯】很多人觉得不需要非法停车服务员。罗盘报研究与开发在去年12月底的调查结果表明,超过84%的公众不同意非法停车服务员的存在。只有大约15%的人认为仍然需要非法停车服务员的存在。

如果我们从受访者的背景进一步剖析,所有社会经济阶层的人都感受到了对非法停车服务员的焦虑。社会各阶层大多都不同意有非法停车服务员的存在。

这意味着,民众的不满不是由于不愿或无力支付非法停车服务员造成的,而是由于其他原因,例如安全问题,因争夺车位而发生冲突的情况并不少见。另一个例子是2018年12月雅加达东区芝拉札斯(Ciracas)警局被毁和焚烧的案。这起事件是由一件涉及超市停车服务员的纠纷引发的,此事件导致一名国军成员受伤。

公众的不满实际上源于非法停车服务员提供的益处不多。几乎四分之一的受访者觉得非法停车服务员没有提供任何帮助,反而对他们的存在感到不安。市面上有这么一个说法,停车服务

员被认为是超市门前里最讨厌的“妖精”。原因是,当消费者到达超市并将车辆停放在超市时,他们却不支付。然而,当消费者完成购物后,停车服务员可能会突然出现索取停车费。

公众对这个非法停车服务员的烦恼,也源于本身曾遭遇的一次糟糕的经历。事实上,不少受访者都经历过与非法停车服务员有关的不愉快事件。民意调查结果显示,至少有44%的受访者承认与他们有过问题。去年12月中旬,发生了一起非法停车服务员殴打妇女的事件,因为非法停车服务员拒绝接受硬币支付停车费。

雅加达中区马腰兰(Kemayoran)地区的一家小型市场的案件在社交媒体上疯传,也收到了网友的各种回应。不少网友称自己也经历过类似的糟糕小事引发的,此事件导致一名国军成员受伤。

公众的不满实际上源于非法停车服务员提供的益处不多。几乎四分之一的受访者觉得非法停车服务员没有提供任何帮助,反而对他们的存在感到不安。市面上有这么一个说法,停车服务

为。(亮剑)

北加省打拉根男子涉嫌性侵案 自2016年以来受害习经院儿童学员不计其数

【本报讯】北加里曼丹省打拉根(Tarakan)县一名男子(22)的男子,因涉嫌性侵案被警方逮捕。RD,自己竟然忘记了受害者的人数,因为自2016年以来经常进行淫秽行为。

3月29日(星期二),北打拉根警长吉斯达雅上尉(Kistaya)表示,警方收集

到的数据是,预计共有48名儿童为受害者。目前,向警方报案的是只有5名受害者。

经对RD的调查结果,RD曾在北打拉根区的一所习经院性侵一名男童。到目前为止,警方认为,其他受害者还没有勇气向警方报案。

吉斯达雅上尉指出,肇事者的供词承认自己干了很多性骚扰行为,肇事者自己并不知道被性侵犯的儿童人数。RD是当地居民,经常在离习经院不远的清真寺做礼拜。RD热衷于诵经,并是伊斯兰习经院的传道人。据称,骚扰行为是在受害者睡着的时候进行的。

这起骚扰案件是在一名受害者的父母于3月7日(星期一),向北打拉根警局报案后被揭露的。接到报案后,警方立即到RD进行拘捕行动。

吉斯达雅声称,警方于3月8日(星期二)拘捕了肇事者,当RD被捕时,肇事者承认了自己的行为。RD现在已被拘留在北打拉根警察局的拘留所。由于他的行为RD被指控违反儿童保护法第82条法则。

(亮剑)